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Årsberetning for 2012-2013 til generalforsamlingen 
i Norsk medieforskerlag
I denne rapporten vil vi redgjøre for de viktigste delene av vår drift i perioden siden forrige generalforsamling (Kristiansand, 2012).

Det redaksjonelle arbeidet

Tidsskriftets redaksjon hadde i 2012 seks medlemmer, spredt på ulike forsknings- og utdanningsinstitusjoner landet over. Redaksjonen bestod av Lars Nyre (redaktør), Nina Kvalheim (redaksjonssekretær), Henrik G. Bastiansen (bokmeldingsredaktør), og redaksjonsmedlemmene Jon Raundalen, Elise Seip-Tønnessen, Steen Steensen, Brita Ytre-Arne og Rich Ling. Rich Ling er for øvrig ansvarlig for våre forsidebilder. Det var ingen redaksjonelle utskiftninger i 2012. Redaksjonen møttes til to redaksjonsmøter i løpet av året, hadde flere telefonmøter, og brukte ellers vårt interne redaksjonelle dataverktøy ”NMT Intranett” til å koordinere det redaksjonelle arbeidet. Tidsskriftet utgis av Universitetsforlaget, som også håndterer abonnement og markedsføring.


NMT publiserer 12 vitenskapelige artikler hvert år. Alle publiserte artikler er fagfellevurdert  i henhold til blind review-systemet, der fagfellen ikke får vite hvem forfatteren er, og forfatteren ikke får vite hvem fagfellen er. 

I 2012 vurderte redaksjonen 33 manuskripter, noe som er en nedgang på 8 manuskripter fra året før. Denne nedgangen har vi ingen god forklaring på, men har med lettelse merket at innkomsten er langt større i 2013. Av disse publiserte NMT 12 vitenskapelige artikler, og refuserte 10 manuskript, og overførte 9 manuskripter til arbeidet i 2013. Dette gir en refusjonsprosent på 45 %, mot 48 % i 2011.


Norsk medietidsskrift trykket 21 bokanmeldelser i 2012, og dette er fem mer enn året før. Dette er en imponerende kritisk innsats som det norske medieforskerfellesskapet gjør uten vederlag. Fast kommentator i 2012 var professor Anne Gjelsvik (NTNU), og hun skrev en kommentarartikkel i hvert nummer. Professor Jens Kjeldsen (UiB) har denne rollen i 2013-årgangen. I tillegg ble det trykket to ”forskningsrapporter”, som er en ny sjanger i NMT der forskningsfunn kan formidles hurtig uten å være en fullskala vitenskapelig artikkel, et intervju med musikkprofessor Simon Frith, og ett debattinnlegg. Vi kunne gjerne hatt mer debatt i våre spalter, men har ellers en solid mengde ”småstoff”. 
Manustilfang

I løpet av de siste årene har det vært en klar økning i antallet innsendte manuskripter, og de har jevnt over en god vitenskapelig kvalitet. Tidsskriftet har derfor en bedre redaksjonell prosess enn før. Vi har nå til vanligvis så mange aksepterte artikler at vi kan planlegge to til tre nummer under ett, og dette gir oss mulighet til å komponere numrene mer når det gjelder tematikk. Høsten 2012 hadde vi en kritisk periode med få manuskripter under behandling, men det ser ut som denne negative trenden er brutt.


NMT har de siste årene fått betydelig flere manuskripter knyttet til anvendt medieforsking med fokus på journalistikk og andre former for profesjonell formidling. Siden 2004 har vi trykket artikler av minst 20 forfattere som har gjort sitt grunnarbeid enten helt eller delvis med støtte fra RAM. Denne sammenhengen er neppe tilfeldig. Som sådan er NMT en viktig distribusjonskanal for den forskningen RAM finansierer. Vi publiserer gjennomsnittlig en journalistikk-orientert artikkel i hvert nummer, noe som kan tolkes som uttrykk for at RAM har en synlig positiv effekt på norsk medieforskning.

Etter en årelang prosess har tidsskriftet tatt i bruk NMT Intranett, et datsystem for innlevering og redaksjonell behandling av vitenskapelige artikler. Så langt er erfaringen god, selv om systemet har noen ’bugs’ som blir rettet opp i løpet av 2013. Vi har lykkes med å effektivisere arbeidet med den store mengden av tekster og korrespondanse som vår drift innebærer, og vi har nå et lett tilgjengelig system som gjør at både redaksjonsmedlemmer og forfattere raskt får oversikt over status for et gitt manuskript. 

Økonomi

Tidsskriftets budsjett baserer seg på at NMT mottar støtte fra Rådet for anvendt medieforsking og Norges forskningsråd, siden inntektene fra abonnement, idunn.no  og løssalg ikke dekker tidsskriftets utgifter. Mottatte midler trengs til alle typer utgifter knyttet til produksjon og distribusjon, i tillegg til forlagets vederlag.

Abonnement på NMT er ett av de viktigste medlemsfordelene for medlemmer av Norsk medieforskerlag. NMT hadde totalt 338 abonnenter i 2012, inkludert institusjonsabonnement. RAM-støtten bidrar til å holde abonnementsprisen på et nivå som til nå har sikret at abonnementstallet opprettholdes. Lesningen av NMT gjennom tidsskriftsdatabasen Idunn.no er økende. I 2012 var det 15841 nedlastninger, opp fra 13600 i 2011. Det var 8900 nedlastninger i 2010 og 4800 året før.

Tidsskriftets økonomiske drift kan karakteriseres som sunn og bærekraftig, men avhengig av økonomisk støtte fra bevilgende instanser. Det store tilfanget av gode vitenskapelige manus vitner om Norsk medietidsskrifts sentrale posisjon i norsk medieforskning.
31. juli 2013,
Lars Nyre
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