Forslag om vedtektsendring
Dagens paragraf 3 om medlemskap ser slik ut. Setning med rødt er foreslått, nytt tillegg. Setning med grønt foreslås tatt ut.
[bookmark: _GoBack]§ 3 Medlemskap 
Medlemskap kan etter søknad innvilges til personer som har forskning og/eller undervisning i mediefag på universitets- eller høgskolenivå som hovedbeskjeftigelse og til personer med mastergrad/hovedfag e.l. i medievitenskap, journalistikk e.l. Det samme gjelder personer som ikke lenger har slike stillinger, men som ønsker beholde den faglige kontakten gjennom laget. Hovedfagsstudenter i mediefag kan også innvilges medlemsskap.
Spesielt interesserte som ikke oppfyller disse kravene, kan innvilges medlemskap etter en samlet vurdering av deres kvalifikasjoner.
Styret avgjør i hvert tilfelle søknader om nytt medlemskap og søknader om fortsatt medlemsskap etter overgang til annen virksomhet.
Medlemskontingenten kreves inn for hvert kalenderår, og for at medlemskapet skal være gyldig fortløpende, må kontingenten være betalt innen generalforsamlingen holdes. Medlemskontingenten dekker abonnement på Norsk medietidsskrift.
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